



# 荣耀齐鲁——2014省城车市奥斯卡评选



## 年度汽车 4S 店

# 济南利华晟

济南利华晟雷克萨斯汽车销售服务有限公司系LEXUS雷克萨斯(中国)授权雷克萨斯旗舰经销商,隶属山东省政府扶植的骨干企业山东胜利股份。2012年7月济南利华晟雷克萨斯汽车销售服务有限公司通过LEXUS雷克萨斯(中国)审核验收,正式开始运营。自2012开业至今,济南利华晟雷克萨斯一直秉承着“矢志不渝追求完美”的品牌理念,着力打造车主身边的一站式汽车服务中心。与利华晟结缘,您不仅仅能感受到雷克萨斯汽车销售维修层面的服务,更会对您的生活增添一抹情趣与亮色。

2014年12月起,顺应济南市高新区产业升级及发展规划的政策要求,济南利华晟雷克萨斯乔迁至工业北路77号(恒大城对面)并投入运营使用。2015年1月新年之际,为庆祝利华晟雷克萨斯工业北路店乔迁大吉,感恩新老客户对我店的理解与支持,我们特举办“利华晟雷克萨斯乔迁新址感恩乐享季”活动,雷克萨斯全系热销车型劲爆钜惠,

售后服务全面升级,让您选择一次,乐享一生!

新店,就是这么任性!

秉持山东胜利股份“激励创造、生生不息”的企业精神以及“矢志不渝,追求完美”的品牌精髓,利华晟雷克萨斯变更的只是地理位置,不变的是永远真诚为雷克萨斯车主服务的心。2015年在利华晟雷克萨斯工业北路店,我们全体同仁将感恩之心更加热情的为每一位客户送上最真诚最贴心的服务,力求让每一位车主在这里选择一次,乐享一生。

矢志不渝,追求完美。济南利华晟雷克萨斯中国经销商真诚期盼与您牵手,一起细品人生,探求完美之旅!



## 新BMW X1 xDrive 20i时尚四驱车型上市

日前,在“2014 BMW xDrive智能全驱体验之旅”成都站上,华晨宝马宣布推出新BMW X1 xDrive 20i时尚型,售价为359000元。同时, BMW携旗下配备xDrive系统的众多车型齐聚蓉城,为喜爱BMW全驱车型的驾驶精英带来一场激情澎湃的驾趣盛宴。

作为该系列车型搭载xDrive系统入门级车型, BMW X1 xDrive 20i时尚型在价格上更加亲民,让更多消费者可以即刻拥有并享受xDrive智能



全驱系统带来的非凡驾驶乐趣。这次产品结构调整后, BMW X1 xDrive 20i时尚型将取代原有的X1 sDrive 20i设计套型。另外, BMW X1 20i和28i将全部标配xDrive系统,专注于提供全驱车型。而 BMW X1 18i将专注于向市场提供后驱车型。BMW

X1 xDrive 20i时尚型的引入使得BMW X1的产品结构更加优化,产品竞争力也得到了提升。

梦想照进现实 新BMW X1 xDrive 20i时尚型让xDrive触手可及。

BMW X1 xDrive 20i时尚型在价格上更具优势,令人惊喜的价格让更多的消费者能够轻松拥有配备xDrive智能全驱系统的X1车型,同时,也将让更多宝马车迷享受到xDrive系统带来的纯粹驾驶乐趣。

(杜振宁)

## 广汽丰田致炫:五星安全虏获“技术控”

近期C-NCAP碰撞公布成绩,致炫以54分的优秀成绩斩获五星安全好评。虽然国内很多车型都能够拿到C-NCAP五星的安全评价,但是一旦发生意外,这些车辆能否真正发挥保驾护航的作用?作为一名致炫的车主,85后“技术控”马明

在几个月前刚经历过一场意外,正是得益于致炫的高安全性能,自己才躲过一劫。在激烈的碰撞中,致炫前排安全气囊及时弹出,他因此避免了伤害。丰田独有的GOA车身有效吸收了碰撞能量,最大限度保护座舱驾驶员的安全。致炫的前

防撞横梁从瑞典进口超高强度钢板,抗拉强度高达1300Mpa,致炫门内防撞杆抗拉强度高达惊人的1600Mpa以上,同级最强。不仅如此,在日常使用中,致炫的跨级空间,以及超低的油耗也给了马明许多惊喜,让他真正觉得物超所值。(晓岩)

## 雷诺名流派对邀您品鉴

1月31日,下午1:30山东吉通进口雷诺4S店将携手中海铂宫央墅举办主题为“拉斯维加斯—风情之约决战21点”的狂欢派对,将引入异域风情的博彩文化体验,届时现场将由兔女郎迎宾,专业荷官带您感受原汁原味的Las Vegas娱乐项目!精美餐点、调酒表演、乐队演奏将陪您开启美妙之旅!此外,活动期间吉通进口雷诺将会推出多重好礼回馈济南地区一直以来支持雷诺品牌的广大新老

朋友们。本次活动主办方将为您打造原汁原味的Las Vegas娱乐场景,活动当天不但引入了赌城最具娱乐体验感的二十一点、掷骰子、百家乐、俄罗斯转盘等项目供客户免费体验,届时还可以再现场体验到丰富多彩的娱乐项目,二十余种汽车用品一元起拍,还能赢取筹码兑换惊喜大奖。另外现场还准备了各式精美餐点,乐队演奏、调酒表演、舞蹈、

魔术等精彩节目。中海铂宫央墅,300万起,二环傍山大美墅,送给全家人的新年礼物。宁静而不“至远”,位于二环内拥有“二横三纵”城市快速出行路网,并且孩子不出社区即尊享12年一贯制精英教育,环宇城以及南部城市中心商业咫尺而临,是真正值得典藏的好别墅。



## 选SUV,要“面子”更要“里子”

伴随着传统春节的脚步的临近,又是一年购物狂欢季,买台新车回家过年的心态已经成为一种普遍的趋势,汽车市场将迎来新一轮的购车热潮。年底该选什么样的车,既满足面子,又有里子?作为畅销十载的城市SUV领军者CR-V,无疑是最佳的选择。CR-V之所以受到消费者欢迎,外观时尚大气且颇具档次是其成功重要元素。除了满足新年“面子”问题,CR-V

的多方面性能表现都无可替代,可谓是既有“面子”又有“里子”,保障过一个舒心安心年。CR-V秉持本田特有的“MM”(乘客享受最大的空间和机器占用最小的空间)理念,前排空间非常宽敞,座椅设计柔软,减少长途驾驶的疲惫感。在底盘上,CR-V采用了前麦弗逊式悬架,后双叉式独立悬架,同时低重心底盘设计,提供充实的侧向支撑,让行驶更为安稳。CR-V拥有

宽大的后备箱,同时还设置了后排座椅一键折叠功能,只需轻轻一按,即可扩大后备箱的储物容积。长途奔波,宽敞的空间让乘坐更舒适,而CR-V的燃油经济性则为你的钱包“减负”。据了解,现在购买CR-V,即可享受50%首付,12期0手续费0利息的双免金融特惠,更有多套金融方案和延保方案可供选择,有购车想法的小伙伴们一定要抓住机会了。(秋仪)

## 汉兰达为春节安全出行护航

随着春节的临近,或许你正在为出行线路纠结不已,但安全是头等大事,一辆靠谱座驾显得尤为重要。广汽丰田汉兰达,其固若金汤的安全保障领先同级,加上强劲澎湃的动力输出,优越的操控性能,领先同级的驾乘舒适性,被公认为自驾游最值得推荐的车型之一。汉兰达的安全性能不在话下,一应俱全的主被动安全装备给他大大的安全感,而

出色的通过性也让他轻松应对各种天气、路况的挑战。汉兰达的空间非常宽敞,即使是全家老小一起出游也不拥挤,非常舒适。而且汉兰达的座椅根据人体工程学设计,不仅软硬适中,支撑性也非常好,家中老人久坐也不会觉得累。汉兰达的安全性向来可谓固若金汤,屡获海内外权威机构奖项。2015年美国道路安全保险协会(IIHS)奖项最新出炉,汉兰达再次斩获最

高级别奖项——顶级安全认证(Top Safety Pick+)。汉兰达也成为中型SUV类别中,唯一获此殊荣的车型,相信“大汉”将以顶级安全性能为驾乘者护航。据悉,广汽丰田此前推出的史上最强金融购车方案“汉兰达好易购促销活动”仍在进行中,包括5万起超低首付、3+2年延保,5千置换补贴等一系列全面升级的优惠促销政策,这个假期让“大汉”陪你欢度佳节。(陈甜)

## 传祺GA3S 树“优质”家轿选车新规则

好品质带来好销量,广汽乘用车总经理吴松在中国(厦门)投洽会上表示:“传祺多年坚持正向开发,现在已得到市场回报。在合资减配、价格下探的压力下,传祺坚持只做加法,不论是性能还是安全方面,GA3S都堪称中国乃至世界A级车品牌的唯一标杆。”“群众的眼睛是雪亮的,买车就是买安全,买舒适,买可靠,GA3S都满足了这些条件。”在吴松看来,传祺GA3S的热销,是传祺始终坚持“为亲人造好车”的



必然回报。

此外,传祺GA3S·视界继承家族优良操控基因,兼顾乘坐的舒适性及驾控乐趣。底盘经过广汽精心设计与保时捷工程公司的悉心调校,带来扎实而又反应灵敏的驾驶感受。同时采用前麦弗逊+后多连杆四轮独立悬挂组合,保证车身稳定性。

(杜振宁)

4.10  
汽动力

LEXUS

NX

下一个未知

怎样的车,才能满足人对力量的渴望?全新雷克萨斯 NX 200i 搭载全新研发的 2.0 升涡轮增压发动机,爆发峰值扭矩 7.1 秒的强劲动力,到底有多么能够淋漓尽致,你踩下油门就会明白。不只是一款 SUV,更是新一代人。\*具体配置及车色请以实车为准。

400-810-2772  
www.lexus.com.cn

LEXUS 雷克萨斯中国经销商

济南利华晟  
济南市工业北路77号  
0531-55697888